

同一道路出现俩名儿

三七街西延道路叫光明街?

市地名办：“光明街”路牌系有人私设

□记者 燕亚男/文 李英平/图

本报讯 在市区矿工路与稻香路之间有一条不足千米的道路，但是这一条路却有两个名字，东边叫三七街，西边叫光明街，让路过的市民疑惑，一条路为何要起两个名字？昨天，记者实地探访，发现这条路上确实标有两个路名。

昨天上午，记者在出发前，使用手机APP高德地图输入“三七街”，很快地图上就显示出了三七街的具体位置，但是输入“光明街”时，却查找不到这条路。随后，记者来到矿工路与三七街交叉口，只见道路两侧的标牌都写着“三七街”，但是当记者顺着三七街自东往西走过凌云路口时，却看到道路两侧的标牌变成了“光明街”（右图）。家住三七街三环佳苑小

区的王先生表示，原来三七街只从矿工路到凌云路，后来三七街西延工程开工，道路延伸到稻香路。但不知道为何修好后的三七街西延道路突然变成了光明街，这明明就是一条道路。

记者拨打了市地名办的电话，地名办的相关负责人表示，这条路就叫三七街，他们的工作人员也没有在三七街西延路段设立路牌，具体情况会尽快派人前去查看。

很快，记者接到回复，对方告诉记者，“光明街”的路牌是有人私设的。道路路名的确定有着严格的审批程序，需要逐级上报、专家论证，上报至市政府会议研究后，经过公示才能最终确定。“这是最近我们接到的第三起私自设立路名路牌的情况，已通知新华区民政局查明



此事，如果查证是个人或单位私设的路牌，我们将会对此行为进行处罚，因为个人或单位是没有权利私自命名道路的。”

物业不送电，装修房子作了难

物业：业主需办理装修手续才可送电

□记者 王辉

本报讯 10月9日，市民鲁先生致电本报反映，他在市区蓝欣家园小区购买了一套经济适用房，现在准备装修房子，物业公司却不送电。

鲁先生说，2014年6月，他在蓝欣家园小区1号院33号楼购买了一套经济适用房。3年后，他领取了这套经适房的钥匙，因房屋未装修一直没有入住。最近，他打算装修房子时，发现室内没有供电。他向蓝欣家园小区物业公司反映此事，被工作人员告知，现在小区用的是临时电，用电负荷小，暂时不送电。后来，他发现邻居家正在使用空气钻等电器设备装修房子，其电源就来自本小区。为此，他再次找到物业公司说明情况，要求送电装修房子。结果，一名工作人员告诉他，那位业主是此前申办了装修手续。就这样，他接二连三跑了几趟，物业公司迟迟没有解决送电问题。

昨天上午，记者就此事采访了蓝欣家园小区物业公司，该公司负责人时经理告诉记者，目前蓝欣家园小区的确使用的是临时电，用电负荷小，为了小区安全用电，需要控制用电量。针对鲁先生的要求，建议他先到物业公司签订一份房屋装修协议，然后再到物业公司维修部申请办理电表，即可送电。

小游园成停车场

昨天上午，在市区公园北街与建设路交叉口东北侧小游园里，多辆机动车停放于此，将游园道路占去一半。有市民指责，小游园刚建成不久，咋成了停车场？本报曾于上月以《新建游园变成“停车场”》为题对此事进行了曝光，但仍不见改变。本报记者 张鹏 摄



楼上漏水 楼下着急

朱敬芳，邻居喊你快回家

□记者 范丽萍

本报讯 昨天，家住市区湛北路东段湛河区人民武装部家属院的居民向本报反映，他们院南楼一居民家漏水已经很长时间了，由于找不到房主，希望本报帮帮忙。

昨天上午10点，记者来到湛河区人民武装部家属院南楼，看到该楼一层四户，中间设置有楼

梯。漏水的居民家是二楼紧靠楼梯的东北户，外墙已经出现大片潮湿、起皮情况。记者上前敲门没人应答。楼上居民说：“平时很少见到这家人回来。”

“漏水的地方应该在卫生间，你来看看我家都漏成什么样了！”住在一楼的韩女士边说边把记者领进屋里。记者看到，韩女士家卫生间的天花板西南角

位置已经发霉、发黑。韩女士说，楼上漏水的情况是从今年夏天开始出现的。她多次上楼找房主，对方都不在家。因为该家属院建成十几年，本单位住户越来越少，很多都是“外来户”，彼此不认识，打听起来也困难。

随后，记者找到家属院门卫张师傅，只查阅到漏水住户登记姓名为朱敬芳，没有登记工作单

位及联系方式。张师傅说，该住户不在此常住，但每隔一段时间会回来一次，“等再见到这家住户，我一定把情况详细说明”。

为了进一步了解漏水房主信息，记者又来到湛河区人民武装部办公室，值班人员表示他们单位里并没有人叫朱敬芳，而家属院物业管理已与单位脱离多年，没查。

来电照登

市民黄先生昨天来电：我是市区开源路南段蓝欣家园3号院1号楼的居民，家里中国电信宽带不上网，望相关部门尽快维修。

微友“一生何求！有事打电话”昨天留言：新华区新新街原五矿粮店家属院最近经常停水，不知什么原因。

市民黄先生昨天来电：市区矿工路与东环路交叉口以东商贩占道经营，影响通行。

湛河区人民法院公告

丁长国：

本院受理原告中国人民财产保险股份有限公司平顶山市分公司与你保险人代位求偿权纠纷一案，已审理终结。现依法向你公告送达(2019)豫0411民初2082号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决，可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状，并按对方当事人的人数提出副本，上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

特此公告

湛河区人民法院公告

李秋香、张桂林：

本院受理原告平顶山银行股份有限公司与你及李皎杰、孙艳丽、陈江钰金融借款合同纠纷一案，已审理终结。现依法向你们公告送达(2019)豫0411民初1697号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决，可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状，并按对方当事人的人数提出副本，上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

特此公告

湛河区人民法院公告

付向阳、史海涛、王国跃、贾晓庆：

本院受理原告平顶山银行股份有限公司与你及杨建领、史海江、晁志强金融借款合同纠纷一案，已审理终结。现依法向你们公告送达(2019)豫0411民初1699号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决，可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状，并按对方当事人的人数提出副本，上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

特此公告

湛河区人民法院公告

王世成：

本院受理原告平顶山银行股份有限公司与你及孙新富、孙士青、孙亚彬、孙振彩金融借款合同纠纷一案，已审理终结。现依法向你公告送达(2019)豫0411财保33号民事裁定书及(2019)豫0411民初1687号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决，可以自收到裁定书之日起5日内向本院申请复议一次；如不服本判决，可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状，并按对方当事人的人数提出副本，上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

特此公告